
SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DOS TITULOS DE CIDÃDÃO (A) 
HONORÁRIO (A) E EMÉRITOS (A) DE MOJUI DOS CAMPOS-PARÁ 

15/12/2021  

 
Data: Sexta, 15 de dezembro de 2021. 
Hora: 9h:30min 
Local: Câmara Municipal de Vereadores (Rua José Macêdo, s/n, Centro, 
Mojuí dos Campos). 
Mestre de Cerimônia: Adriana Silva  
 

C E R I M O N I A L 

 
  MC: Senhoras E Senhores, Bom dia! 

E a Você também que nos acompanha através das nossas 
plataformas digitais. 

  MC:  É com muita satisfação que desejamos a todos Bem-Vindos, a 
Solenidade de Encerramento da 9ª Sessão Legislativa da 3ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e de Entrega dos 
Títulos de Cidadão (a) Honorários (a) e Eméritos (a) de Mojuí dos Campos. 
 
 Gostaria de uma salva de palmas muito especial a todos os 
homenageados aqui presente. 
 

   
Mc: Para Compor a nossa Mesa de honra nesta manhã Dos 
Trabalhos Que Presidirá Esta Sessão Solene, Convido:  
 
O Presidente Do Poder Legislativo Municipal, Excelentíssimo Sr. 
Vereador Francisco De Assis Arruda Oliveira.  
  
Excelentíssimo Sr. Prefeito Marco Antônio Machado Lima. 
 
Vossa reverência Hesron Wagner Miranda da Cruz -Padre, da Igreja 
Católica de Mojuí dos Campos. Não compareceu motivos de doença. 
 

Vossa reverência Risonilson Carneiro de Almeida – Pastor Titular 
da Igreja Paz Church de Mojuí dos Campos. 

 

Vossa Senhoria, Comandante da Polícia Militar de Mojuí dos Campos, 
Sr.  Trício André Miranda. Não compareceu 

Exmo. Sr. Deputado Estadual José Maria Tapajós. 

  

 
 



 
  

   

   
MC: A partir de agora passaremos a convidar as demais 
autoridades para tomarem posição nas cadeiras do palco abaixo 
do lado direito: 
 
Convido os Vereadores da 3ª Legislatura presente nesta sessão,  
Primeiramente: 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Antônio Welliton Sena da Silva. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Antônio Porto de Aguiar. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Everaldo Camilo. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Joilson Nogueira Xavier. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador José Josiclei Silva Oliveira. 
 
Vossa Senhoria, A Sra. Vereadora Núbia Maria Angelino 
Nogueira. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Jesanias da Silva Pessoa. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Marlon Damasceno Freitas. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Zuveide Silva Bezerra. 
 
Vossa Senhoria, O SR. Vereador Francisco Pereira Pantoja. 
 
MC: Convida as demais autoridades posição para as cadeiras no 
palco abaixo do lado esquerdo: 
 
Vossa Senhoria, Secretário de Gestão Administrativa, Sr. Helcias 
Coelho Lima Filho. 
 
Excelentíssimo Senhor, Assessor Jurídico da Câmara Municipal, 
Sr. Raimundo Francisco de Lima Moura. 
 
Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita, Sra. Antônia Suely da Silva 
Araújo. 
 
O Senhor Ex Vereador Antônio Arnaldo Oliveira de Lima. 
 
O Senhor Ex Vereador Izailton de Sousa. 
 
O Senhor Ex Vereador Jamilson Dias Frota. 



 
 
Mc: De forma Solene, Passo a Palavra ao Sr. Presidente Francisco 
De Assis Arruda Oliveira. 
 
Presidente: Composta A Mesa, O Senhor Presidente Aciona A Campainha 
E Abre A Sessão Solene Com Os Seguintes Termos:  
 

“Invocando A Proteção De Deus E Com Os Pensamentos 
Voltados Para O Destino Da Pátria, Declaro Aberta A Sessão 
Solene de Encerramento da 9ª Sessão Legislativa e a Entrega 
dos Títulos de Cidadão (a) Honorários (a) e Eméritos (a) de 
Mojuí dos Campos. 
 

   

   
MC: Convido o Pastor Risonilson Carneiro para proferir a oração no 
Ato Devocional desta Sessão Solene. 
 
MC: Após a oração, solicito a Todos a Tomarem Posição Em 
Respeito Ao Hino Nacional Brasileiro. 
 
 
MC: Neste Momento Passo A Palavra Ao Presidente Francisco De 
Assis Para Continuar os Trabalhos e conceder a palavra aos 
Convidados da Mesa Diretora. 
 

  MC: Neste momento convido o Sr. Vereador Everaldo Camilo 
para seu pronunciamento na tribuna. 
 
MC: Senhoras e Senhores Dando prosseguimento a esta Sessão 
Solene, iniciaremos, neste instante, a entrega dos Títulos de 
Cidadãos Honorários de Mojuí dos Campos, e na sequencia os 
Títulos de Cidadãos Eméritos de Mojuí dos Campos.  
 
OBS: Portanto, convido Sra. Vereadora Núbia Angelino, que 
venha aqui na frente da mesa para começamos as homenagens 
programadas para esta manhã,  para fazer a entrega do Diploma.  
 
 Para receber o Título de Cidadão Honorário de Mojuí dos 
Campos: 
 
Ruy Imbiriba Corrêa- convidar o autor da comenda, sra. 
Vereadora Núbia Angelino Nogueira. 
 
Luiz Gonzaga Freitas- Sr. Vereador Francisco de Assis Arruda. 
 
Deputado Estadual Eraldo Jorge Sebastião Pimenta, neste ato 
representado o Sr. Rubson Reis Eraldo - Sr. Vereador Everaldo 



Camilo. 
 
Antônio Ferreira Lima- Sr. Vereador José Josiclei Silva 
 
Sidney José dos Santos Duarte- Sr. Vereador Antônio Welliton 
Sena 
 
Adelino Avelino Noimann- Sr. Vereador Marlon Damasceno. 
 
Glayton Jean da Silva Rodrigues-Sr. Vereador Zuveide Silva. 
 
Ana Kênila Frota Silva Paz -Sr. Vereador Francisco Pantoja. 
 
Edenilson Lira Barros Sr. Vereador -Sr. Vereador Joilson 
Nogueira. 
 
Alda Lúcia Neves Coelho- Sr. Vereador Antônio Aguiar. 
 
Elisangela Carneiro Sales-Sr. Vereador Jesanias Pessoa. 
 
Deputado Estadual José Maria Tapajós- Autor da Comenda Mesa 
Diretora, convida o Sr. Presidente Francisco de Assis Arruda 
para entrega. 
 
 
MC: Dando continuidade à esta Sessão Solene, iniciaremos, a 
entrega dos Títulos Eméritos de Cidadãos/Cidadãs Mojuiense. 
 
OBS: Para iniciar esse ato programado, convido por gentileza a 
autora da comenda Sra. Vereadora Núbia Angelino, que venha 
aqui na frente da mesa para começamos as homenagens 
programadas para esta manhã,  para fazer a entrega do Diploma.  
 
 Para receber o Título de Cidadão Emérito de Mojuí dos Campos: 
 
 
Júlio Walfredo da Ponte ( In Memorian) representado a Sra. Beth 
Lima-Autora da Comenda, sra. Núbia Maria Angelino. 
 
Risonilson Carneiro de Almeida- Sr. Vereador Francisco de Assis 
Arruda. 
 
Denise Pessoa Oliveira- Sr. Vereador Marlon Damasceno Freitas. 
 
Adrielly Linhares Lima- Sr. Vereador José Josiclei Silva 
 
Marco Antônio Machado Lima-Sr. Vereador Zuveide Silva Bezerra 
 
Adeliane Silva Frota- Sr. Vereador Antônio Welliton Sena. 
 



Maria Jucineide Soares de Aguiar- Sr. Vereador Joilson Nogueira 
 
José da Silva Xavier-Sr. Vereador Antônio Aguiar 
 
Gonçalo Imbiriba Carneiro Junior – Sr. Vereador Everaldo Camilo 
 
Ewerton Antônio Santos da Silva- Sr. Vereador Francisco 
Pantoja. 
 
Francineide de Sousa Peixoto - Sr. Vereador Jesanias da Silva 
Pessoa. 
 
 
Ex Vereador Antônio Arnaldo Oliveira de Lima- Mesa Diretora, 
convido o Presidente Francisco de Assis Arruda. 
 
Vice Prefeita Antônia Suely da Silva Araújo –  Mesa Diretora, 
convido o vice-presidente Jesanias Pessoa. 
 
Ex Vereador Izailton de Sousa-Mesa Diretora, convido o 1º 
secretário Antônio Welliton Sena. 
 
Ex Vereador Jamilson Dias Frota- Mesa Diretora, convido o 2º 
secretário Marlon Damasceno.  
 
 
Presidente: Neste momento será feito a entrega das placas aos 
familiares de Francisco Firmino de Sousa (In Memorian) e aos 
familiares de Nicias Lopes Ribeiro (In Memorian) e lido o histórico pela 
devida homenagem. 
Sr. Helcias Coelho –Francisco Firmino( IN Memorian) 
Raimundo Francisco de Lima Moura- Nicias Lopes Ribeiro ( In 
Memorian)  
 
PRESIDENTE: Convidamos, o Excelentíssimo Deputado Estadual 
José Maria Tapajós para usar a palavra, em nome dos 
agraciados, do ano de 2021.  
 
 
PRESIDENTE: Concedemos a palavra ao Excelentíssimo Senhor 
MARCO ANTONIO MACHADO LIMA, Prefeito Municipal de Mojuí 
dos Campos. 
 
 
MC: Convido o Pastor Jacimar Luís da Silva para proferir a oração 
final desta Sessão Solene.  
 
 
Mc: Para fazer as considerações finais, passo a palavra ao 
Presidente do Poder Legislativo, Sr. Francisco de Assis Arruda 



Oliveira. 
 
PRESIDENTE: Considerações Finais e Encerramento da Sessão 
Solene. 
   

   
MC: Neste instante, convidamos a todos para um coquetel de 
encerramento que será servido ao lado. A todos um bom dia e muito 
obrigado! 
 

  MC: Agradecemos a presença de todos.  
Senhoras e Senhores  e a todos quanto os que nos acompanham  
através das plataformas digitais. 

 
 
 

 


